
      

 في المحاسبة التحليلية بعةالسلسلة السا
( 1M( القماش )A(، حيث تستخدم في صنع )B( و)Aتقوم مؤسسة نسيج بإنتاج وبيع نوعين من البدلات )     

حيث  ؛2و1( في الورشتين B( و)A(. تتم عملية تصنيع المنتوجين )2M( القماش )Bوتستخدم في صنع )

. كما يتطلب إنتاج البدلة الواحدة من 1Mمتر من القماش 3.4( Aالواحدة من المنتوج ) يتطلب إنتاج البدلة

 .2Mمن القماش  متر 2.8( Bالمنتوج )

 : 2021معلومات إضافية خاصة بشهر ماي    

 115بتكلفة متر2M :501القماش دج، 22000 إجماليةبتكلفة  متر 1M :200القماش  مخزون بداية الفترة: /1

 .دج للوحدة500بتكلفة وحدة  40(: Bدج للوحدة. البدلة ) 400 بتكلفة وحدة 50(: Aالبدلة )دج للمتر. 

دج  117.5متر بتكلفة  2M :1000القماش .دج للمتر 100متر بتكلفة  1M :1400القماش  المشتريات: /2

 للمتر.

 دج. 2M :925 دج، 1M: 595:المباشرة الشراءمصاريف  /3

 . 2Mمتر من القماش  1M ،980متر من القماش 1360 الاستهلاك: /4

 دج. 18326(: Bدج، البدلة ) 6360(: Aالبدلة ) مصاريف الإنتاج المباشرة: /5

 .دج للوحدة550 وحدة بسعر 200(: Bدج للوحدة. البدلة ) 600وحدة بسعر  300(: Aالبدلة ) المبيعات: /6

 :تمثلت في الإنتاجحول  معلومات إضافية /7

 دج. 574في أول الشهر قدرت تكلفته بـ  Bمن المنتوج  جاري* يوجد منتوج 

 دج. 700في آخر الشهر قدرت تكلفته بـ  Aمن المنتوج جاري* بقي منتوج 

 دج تم رميها خارج المؤسسة. 750فضلات  قدرت تكلفتها بـ  B* نتجت عن عملية تصنيع المنتوج 

مع تحمل مصاريف بيع قدرها           دج 2400فضلات تم بيعها بمبلغ  A* نتجت عن عملية تصنيع المنتوج 

 دج.  420

 :توزيع الأعباء غير المباشرة /8

 التوزيع 2الورشة 1الورشة التموين الصيانة الإدارة 

 4000 24870 36475 8080 6000 4325 التوزيع الأولي

 توزيع قسم الإدارة

 توزيع قسم الصيانة
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/ 

كمية ال   طبيعة وحدة القياس

 اةالمشتر

الكمية 

 المنتجة

الكمية 

 المستهلكة 

الكمية 

 المباعة

 (.B( و )Aتحديد الكميات المنتجة من ) -المطلوب:

 .للمؤسسة الإجمالية سعر تكلفة المنتوجين والنتيجة التحليليةحساب -            

 .بالتكلفة الوسطية المرجحة لمجموع الادخلات مع مخزون بداية المدةملاحظة: تقيم المخرجات    

 


